
 

内閣・政党支持率

■ 安倍内閣を支持しますか？

• 支持する理由は？

• 不支持の理由は？

■ どの政党を支持しますか？

特定秘密保護法案について

■ 特定秘密保護法の成立を評価する？

■ 国会での審議は十分だった？

■ 修正により「知る権利」侵害の概念はな

くなった？

消費税について

■ 2015年10月から予定の消費税10％に

賛成？

■ 軽減税率を導入すべき？

安倍政権発足１年について

■ 安倍政権に長く続いて欲しい？

■ 総理大臣にふさわしいと思う政治家

は？

(調査方法)

電話による聞き取り方式（RDD方式）
• 全国20歳以上の男女
• 有効回答数：1200
• 最大想定誤差：±2.8%

バックナンバー

■ 2013年11月2,3日 定期調査
■ 2013年10月5,6日 定期調査
■ 2013年9月7,8日 定期調査

バックナンバー一覧

総理大臣にふさわしいと思う政治家は？ 

総理大臣にふさわしい、あ

るいは任せたいと思う政治

家は誰ですか。１人だけ挙

げてください。 

 

安倍晋三 13%

石破茂 3%

麻生太郎 1%

谷垣禎一 0%

小泉進次郎 7%

海江田万里 0%

岡田克也 0%

前原誠司 0%

野田佳彦 0%

細野豪志 1%

石原慎太郎 0%

橋下徹 2%

山口那津男 0%

渡辺喜美 1%

志位和夫 1%

小沢一郎 1%

その他 5%

特にいない 57%

（答えない・わからない） 4%

安倍内閣 支持率は? 調査日 2013年12月7日,8日 定期調査 
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